

军舰 贩毒

澳军方史上最大丑闻
国防部已着手调查

澳大利亚军方当地时间12月21日证实,在前一天的突击检查行动中查获了一个有海军士兵参与的贩毒集团,并缴获一批违禁药品。澳大利亚媒体称之为“军方历史上最大的毒品丑闻之一”。目前澳大利亚国防部已宣布将就此展开调查。

20日晚,澳大利亚国防部联手警方突击搜查了位于花园岛海军基地的多幢水兵宿舍。“我们查获了多种药物及其它物品,”国防部发表声明说,“虽然目前还无法确认查获药品的种类,但是可以确认的是,其中包括类固醇激素。”

“国防军已经开始对涉案的海军士兵展开正式调查,”国防部发言人称。他拒绝透露更多细节,同时表示在调查结果出炉之前不会对事件的性质作任何评论。

澳大利亚当地媒体援引一位匿名人士的话称,因为海关基本上不会把缉毒犬带上军舰进行检查,所以数十名士兵得以在几年时间里通过军舰从国外运回数公斤的可卡因和海洛因等毒品,然后再运到附近的国王十字红灯区出售给背包客。

此匿名人士还透露,该贩毒团伙已经渗透进了海军内部,“这就是他们对此三缄其口的原因”。

花园岛海军基地位于悉尼港附近,是澳大利亚东海岸最主要的水军基地,最多可驻扎6000名海军。它紧邻澳大利亚著名的国王十字区,这里游人众多却治安极差,是帮派横行、毒品泛滥的红灯区。

新南威尔士州警方表示,他们也在调查悉尼花园岛海军基地士兵“从事非法活动”的案件,但是目前还没有相关人员遭到起诉。

报道指出,这已经不是澳大利亚军方爆出的第一例毒品丑闻案件了。今年6月份,大约600名士兵被发现曾在过去5年时间里服用过违禁药物和类固醇激素。

据中国日报消息

日本小笠原群岛 7.4级地震

新华社专电 日本小笠原群岛22日凌晨遭遇里氏7.4级地震。地震引发海啸警报。

日本气象厅说,当地时间22日2时19分(北京时间22日1时19分),东京以南1000公里的小笠原群岛附近海域发生地震。震源深度为10公里,震中位于父岛列岛东北130公里。父岛列岛系小笠原群岛之一,人口约为23000人。

地震后20分钟,先后发生4次余震,震级介于里氏5.4级至里氏5.6级之间。地震引发小笠原群岛沿海30厘米浪高小型海啸。气象厅已发布海啸警报,但降低警告级别。当时,大约120人撤至父岛列岛海拔更高的地方。

这是我经历的最大地震,”父岛一家旅馆老板永井雅惠说,“我们被地震惊醒,感觉挺害怕。”但她说,自己旅馆的墙体没有受损,“一切恢复如常”。

小笠原群岛官员告诉法新社记者,他们临时搭建起5处避难所,但当天日出前已经关闭。

这次地震与我们先前所经历的相比震感更强,”当地官员持田健一说,但没有引发恐慌,民众秩序井然,入住避难所的居民已经返家。”据日本广播协会报道,尚未收到损失报告。



他

斯蒂芬·格里菲思

- 谋杀心理学的博士生
- 被控谋杀3名妓女
- 号称生吃了受害者肢体



食人魔

英国利兹一家法庭判处他终身监禁

英格兰北部城市利兹的一家法庭21日裁定一名英国男子的谋杀罪名成立,判处他终身监禁。

法庭终审判决书说,这名自称“十字弓食人魔”的凶手骗诱、杀害3名女子。

对谋杀罪名供认不讳

斯蒂芬·格里菲思,现年40岁,现为英国一所大学谋杀心理学博士生。今年6月,他被控谋杀3名从事色情服务的女子,利兹刑事法庭21日对这一案件作终审判决。

法庭上,格里菲思对自己的谋杀罪名供认不讳。

他承认,在2009年6月至2010年5月间,他将3名女子诱骗至自己位于布拉德福德的寓所,而后将她们杀害并肢解抛尸。

路透社21日援引法庭文件说,3名受害者分别是36岁的苏珊娜·布拉迈尔斯、31岁的谢利·阿米蒂奇和43岁的苏珊·拉什沃思,三人均在格里菲思寓所附近的色情场所谋生。

法庭判定格里菲思谋杀罪名成立,判以终身监禁。

凶手毫无悔过之意,甚至连一句对不起都没有对死者说,”法官彼得·奥彭肖在法庭上说:“谋杀情形如此恶劣、恐怖,令我断然决定,凶手必须在监狱中度过余生。”

今年5月罪行浮出水面

连环谋杀凶案今年5月底在英国警方的一次搜查中浮出水

面。当时,警方在布拉德福德的一条河流中打捞出装有尸体组织和肢解工具的几个旅行袋,后经法医验证,这些人体组织与一年来这一地区报失的3名女子完全吻合。

控方检察官罗伯特·史密斯21日在法庭上说,警方随后在附近地区查阅监控录像,最终在一处公寓楼发现3名遇害女子走入格里菲思公寓间的画面。

特别是,专门负责监控录像画面的一名公寓楼工作人员说,今年5月的一天,他看见布拉迈尔斯在进入格里菲思寓所后不久仓皇逃出,格里菲思紧随其后,不久,格里菲思拖着布拉迈尔斯的一条腿将她拉回公寓楼,当时,格里菲思手中持有类似某种工具的器物。

公寓楼监控录像显示,在将布拉迈尔斯拖回公寓楼后,格里菲思手持作案器具冲着监控录像镜头摆了个姿势。调查人员定格画面后发现,他手中的器具是一把十字弓。

调查中乃至法庭上,格里菲思没有说明谋杀动机,但在被捕时他曾告诉警方,他终于“卸掉了负担”。

他告诉警方,“我就是乌萨马·本·拉丹”。

号称生吃受害者

法庭上,格里菲思表情麻木,他承认亲手肢解3名受害者,将自己的寓所称作“屠宰场”,号称

生吃了布拉迈尔斯的部分肢体,他评价自己是“十字弓食人魔”。

警方资料显示,17岁时,格里菲思因盗窃一家超级市场货品而被捕,但在警方拘捕他时,他用刀割破了一名警察的脖子,事后获判3年监禁。1989年时,他因非法持枪而被判100个小时社区劳动。1991年,他因非法持有进攻性武器而在利兹的同一法庭被判1年监禁。

检方21日向法庭提供了大量格里菲思在实施谋杀后自行拍摄的录像和影像资料,检方同时确认,现阶段没有证据表明其他失踪案与格里菲思连环凶杀案有关,但怀疑另外3名女子的失踪与格里菲思有关,因为他在接受警方问讯时曾说出自己总共杀害了6名女子,但后来又改口。

法庭认定证据确凿,时机得当,不必再作听证或等候进一步证据,即日判罪。

英国平面媒体21日不惜重墨报道格里菲思一案,但除却案情,媒体更加质疑社会风气和人物心理遭受忽视的现状。

格里菲思拥有一所英国大学的心理学学士学位,此后获得犯罪学硕士学位,现在正攻读谋杀心理学博士。他在调查过程中自称从小就对连环谋杀案十分有兴趣,但他的这一“爱好”,在广泛社会交往中和屡次被捕监禁过程中,却没有引起任何人的重视。

凌朔(新华社供本报特稿)

“基地”分支 欲给美国人“下毒”

美国国土安全部曾截获情报称,基地组织阿拉伯半岛分支的武装分子将目标瞄准了全美多家酒店和餐厅的自助餐台,酝酿通过往沙拉里下毒来实施恐怖袭击。

情报显示,恐怖分子设想将剧毒的蓖麻素和氰化物撒入这些酒店和餐厅的沙拉吧(提供水果和蔬菜的自助),让顾客吃下遭污染的食物后中毒甚至丧命。美国反恐以及卫生部门已经跟酒店和餐饮界的行业代表取得联系,对恐怖分子通过食物下毒的风险进行评估,并积极制定防范措施以确保食品安全。今年早些时候,美国联邦政府还组织模拟应急演练,假想美国出现食物和水源遭恐怖分子大规模故意污染的局面。

实际上,基地组织在其内部手册中一直讨论各种对西方发动袭击的办法,其中就包括使用化学或者生物毒剂来污染公共用水和食物,蓖麻素和氰化物也被反复提及。美国一位匿名情报官员透露,近几个月来获得的讯息显示这种投毒的威胁“越来越有可能成为现实”。

据中国日报

罗马一地铁站 发现疑似炸弹装置

据意大利安莎社报道,意大利罗马一个地铁站21日发现疑似炸弹装置。报道说,当天早上10时左右,一名工作人员在罗马地铁B线雷比亚站内发现一个装有雷管和火药的可疑物品,他随即报警。闻讯而来的警察和消防人员迅速封锁现场并采取了必要的措施。罗马市长阿莱马诺表示,进一步的调查显示,这个可疑装置由于缺少必要配件,无法被引爆。当天,罗马的地铁系统并未受到炸弹事件的影响。

但是罗马市政随后要求紧急检查地铁系统安全,圣诞节前安全防范迅速升级。

据新华社电

英恐怖嫌疑人 欲袭议会大楼

新华社专电 英国安全部门官员21日说,前一日被捕的12名恐怖活动嫌疑人阴谋发动一场针对英国地标性建筑和公共场所的大规模袭击。

英国警方20日展开反恐行动,逮捕12名恐怖活动嫌疑人。一名反恐官员说,这些嫌疑人企图发动一场大规模恐怖袭击,目标涉及英国多个城市。这名官员没有说明嫌疑人阴谋袭击的具体目标。

一名安全部门官员告诉美联社记者,嫌疑人先前在伦敦议会大楼和各地商业区“探路”。鉴于调查仍在继续,这名官员没有公开姓名。

随着圣诞节临近,欧洲各国提高安全戒备,防范恐怖袭击。

关系趋紧 英俄互逐外交官

新华社专电 英国政府21日说,已经驱逐一名俄罗斯驻英使馆外交官。俄罗斯随后驱逐一名英国驻俄使馆外交官作为回应。

英国外交大臣威廉·黑格21日说,本月10日,英国已经要求俄罗斯驻英使馆撤回一名工作人员。因为有“明确证据”显示,俄罗斯情报机构从事针对英国利益的活动。

英国方面说,俄罗斯16日驱逐一名英国驻俄使馆外交官。

英国《星期日泰晤士报》先前报道,英国指控一名议会下院议员的俄罗斯籍女助理卡蒂娅·扎图利韦特是俄方间谍。俄方抨击英方对扎图利韦特案的处理方式。

2006年发生特工中毒案后,英俄关系趋紧。2006年11月,服务于英国秘密情报局的俄罗斯前特工亚历山大·利特维年科在英国伦敦中毒身亡。英方认定投毒者为一名俄罗斯人,要求俄方予以引渡,但遭到拒绝。